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Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanské společnosti 
  

1 

Téma je relevantní pro studijní program – nadace i dárcovství jsou nespornými oblastmi  
Studia občanské společnosti. 
 

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 
 

1 

Teoretická část na 25 stranách obsahuje podstatné skutečnosti vztahující se k nadacím  
a k firemním nadacím. Autorka zpracovala solidní přehledovou studii s využitím zahraniční  
literatury. Zaměřila se na aspekty důležité pro provedení vlastního výzkumu. 
 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  
 

1 

Cíle jsou formulované srozumitelně. Studentku zajímala transformace dárcovské strategie  
Nadace České spořitelny po sloučení s Nadací Depositum Bonum. Popisuje proces sloučení  
těchto nadací a aspekty strategie NČS po změně. 
Jde o zhodnocení stylu nadační činnosti, jejího vztahu ke státu a jak se nadace snaží 
dosáhnout společenské změny. Cíle odpovídají tématu práce i teoret./konceptuálnímu rámci. 
 

Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 
 

1-2 

Studentka pracovala idiografickým přístupem a volila kvalitativní strategii. Zdůrazňuje 
jedinečnost nebo specifičnost zkoumaného jevu – volí metodu případové studie.  
Analýzou dokumentů (výročních zpráv) zpracovávala získaná data tak, aby odpověděla  
3 výzkumné otázky uvedené na s. 35. 
 

Kvalita závěrů práce 
 

1 

Závěry vlastní analýzy i popis výše zvolených třech aspektů jsou v souladu s cílem práce. 
 

Práce se zdroji 
 

 

V práci je dodržen jednotný standard odkazů na literaturu a prameny. 
 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 
 

1 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava je velmi dobrá. 
 
 

 
Celková známka před obhajobou:  výborně 
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Otázky k obhajobě: 

1/ Cílem autorky bylo popsat sloučení NČS a NDB a následně porovnat původní dárcovské strategie NCS s novou 
strategií. Jedná se o srovnání ve třech aspektech. Jak byla využita teoretická část DP pro formulaci výzkumných 
otázek? 
 
2/ Proč se autorka nerozhodla pro triangulaci dat v případové studii?  

 

 

Celkové vyjádření oponenta práce: 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
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